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PacTtrnymay BbISTIY3HHI.
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1. Pasrnensb tabniubl. Pactnymay BbIniYaHHI.
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4. Ha BbicTaBe 0Obisio 18 @ 3ix 8 @

aTtpbiMmarni megani. Konbki @
He aTpbiMana meganey?

5. Tatakyniy 4 ., 11 () i6 @

Konbki cagaBiHbl Kyniy Tata?
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Bbibepbl TOKCT 3agadybl, SKi nagbixoasiub aa
KOXXHan cxembl. Palibl 3agaybl.
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® Y marasiHe 6bino 13 Q. Mpagani 3 4.
Konbki &%) 3actanoca?

* Y marasiHe 6bir1o 13 U, Mpagani 10 G4.
Konbki G4J 3actanoca?

e Y marasive npagani 13 G4 i 3 G4,
Konbki ©baHuikay npagani?

Y AaBapbl Tpbl WYaHALI — YopHae, benae i
pbkae. KoxxHae LyaHs XblBe y cBaén oya-
ubl. HopHae ww4aHsa XblBe He y byaubl 1.
Benae wy4aHs xbiBe y 6yaubl 3.
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Y akon Oygubl XblBe pbhkae Ww4aHsa?

Akia niki cxaBaHbl 3a = ?
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[anoyHi y clbITKy Tabniubl CKragaHHs
3 nikami 7, 8 i1 9. 3anomHi.
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